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3amMeHa ypaBHeHUA

h(f(x)) = h(g(x)) ypaBnenuem f(x) = g(x)
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1l memoo “’D:« :E
MerTo pa3/i0KeHUus HA MHOKHTEIH T
f(x) g(x) h(x)=0 | i—j-

f(x)=0; g(x)=0; h(x)=0.

I[IPUMEP. Pemute ypaBHeHUE
(Vx + 2 3)(2" *6x+5 _ 1) In(x —8) = 0

PelwleHne:
O[3: { x+2 =0
x-8 >0

VX+2—-3=042%*6xt5_ 1 = iln(x—8):05

X,=7 =-: | |Xl=t5 X,= 9
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I memoo
MeToa BBeIeHUSI HOBOW MEPEeMEHHOU

f(x)= 0 = p(g(x)) =0 > p(u) =0, (e u=g(x))—|

- g(X)=u, : gx)=u,;... gx)=u_

IIPUMEP. Peuniuth ypaBHEeHUE

VX2 —x+24x2—x+7=2x2 - 2x+21

2 =
PeweHue. [lyctb X~ — X = U, TOorga

Vu+2++vVu+7=+v2u-21

u1=2 : u2=-11.

[TpoBepnTbL KOPHM NOACTaBKOW. U,= 2 — KOPEHb ,
u,| =11 + I'IOCTOpOHHI/II/I KOPEHD.
X? — X = 2; X, =2; X,=-1.

OtBeT: 2; -1.
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IV memoo “’1:“ :_ =
DOYHKHMOHAJBHO-TPAPUIECKUHA METO/I s
IIPUMEP 1. Pemiuts ypaBHeHHe E‘ —' 1
of PelueHve. =
1) V=VX +-

y = |x— 2]
2) A(1;1), B(4;2)
)x=1 ; x,=4.
OTBeT: 1; 4.
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IIPUMEP 2. Pemunth ypaBHenne Xx° + 5x — 42 = 0 ; _ ; :
PelueHue. ;: _”

1) Noabopom HaxoOAnM KOpeHb X = 2 . =i
2) x° = 5x — 42 =i
3) Y = x5 - BO3pacTatoLas PyHKLMSA —w:E
y = 5x — 42 -y6bisaowas dyHKumA E | ;'_
3HauUT, X = 2 — €ANHCTBEHHbI KOPEHb. OTBeT: 2. %— Q :



10.
11.
12.

© %N R W

Peminre ypaBHeHUA |
Sx - 6 . o
log, g (9x — 4x*) =logyg(x° + 4x%) l

5x+1_'_5 X+ 3 .
J x+3 5x +1

3**1 _-29=-18.37*

(x%? — 6x)° = (2x — 7)°

(721 _50.7*1 1+ 49.1/17-8x =0

- Ja2—3x+3+/x2—3x+6 =

2x% - cosx+9 =18cosx + x*

—cos7mx = x* —6x+ 10
cos*(m—x) +sin2x=0
logex—1+(x—-5)°=0

JxZ +2x—8=2x—4
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